



Библиотеки в помощь развитию героико-патриотических традиций

4 марта в Центральной библиотеке состоялся обучающий семинар библиотечных работников «Роль и место муниципальной библиотеки в развитии героико-патриотических традиций». На семинар был приглашен начальник отдела социального развития Инна Алексеева. Инна Витальевна рассказала об изменениях показателей эффективности деятельности библиотечных работников в связи с объединением библиотек района в централизованную библиотечную систему.

Много важной и полезной информации по организации деятельности библиотек получили библиотекари от директора ЦБС района Надежды Шибаловой. Надежда Васильевна рассказала о районной акции «Живая память», направила библиотекарей на организацию этой работы на местах. Валентина Тимофеева – зав. методико-библиографическим отделом проконсультировала по библиотечным инновациям, посвященным 70-летию Победы в ВОВ, пригласила библиотекарей к участию в конкурсах, познакомила с новыми формами мероприятий. Елена Глухова – зав. Детской библиотекой поделилась опытом работы с детьми в формировании историко-патриотического самосознания юных читателей, рассказала о средствах эмоционального воздействия при работе с подрастающим поколением в этом направлении. Мероприятия, проводимые в Центральной библиотеке к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, раскрыла заведующая отделом Ольга Емельянова. Обзор изданий Центральной библиотеки по Великой Отечественной войне провела ведущий библиограф Екатерина Воронцова. Екатерина Александровна рассказала о воспитательном потенциале краеведческих ресурсов. Алена Попова – зав. информационным центром проинформировала слушателей о компьютерной технологии в помощь созданию новых краеведческих ресурсов. На семинаре прошло практическое занятие по написанию информации о проведенном мероприятии: каждый работник представил новость по заранее заданным параметрам. Домашним заданием стало написание программ к 70-летию Победы в Великой Отечественной.